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Zsolt 11: Az Úrhoz menekülök. Hogyan mondhatjátok nekem: Menekülj a hegyre, mint a madár?!
Mert  a  bűnösök  már  feszítik  az  íjat,  rátették  a  nyilat  a  húrra,  hogy  rálőjenek  lesből  a  tiszta
szívűekre.  Ha  az  alapokat  is  lerombolják,  mit  tehet  az  igaz  ember?  Az  ÚR  ott  van  szent
templomában, az ÚR, akinek trónja a mennyben van, lát a szemével, pillantása megvizsgálja az
embereket. 

Lk 1, 26-38: A hatodik hónapban elküldte Isten Gábriel angyalt Galilea egyik városába, Názáretbe 
egy szűzhöz, aki egy Dávid házából származó férfinak, Józsefnek volt a jegyese. A szűznek Mária 
volt a neve. Az angyal belépett, és így szólt hozzá:
– Üdvözlégy, kegyelembe fogadott! Az Úr veled van!
Ezekre a szavakra Mária megdöbbent, és azt fontolgatta, vajon mit jelenthet ez a köszöntés. Az 
angyal így folytatta:
– Ne félj, Mária, mert kegyelmet találtál Istennél! Íme, fogansz, és fiút szülsz, akit majd Jézusnak 
nevezel. Nagy lesz ő, és a Magasságos Fiának hívják majd. Az Úristen neki adja majd atyjának, 
Dávidnak a trónját, és uralkodni fog Jákob házán örökké, és uralmának nem lesz vége.
Mária erre ezt mondta az angyalnak:
– Hogyan lehetséges ez, mikor én férfit nem ismerek?
Az angyal így válaszolt neki:
– Szentlélek száll rád, és a Magasságos ereje árnyékoz be téged, ezért a születendő szent lesz, és 
Isten Fiának hívják majd. Íme, rokonod, Erzsébet is fiút fogant öregségére, és már a hatodik 
hónapban van. Ő, akit meddőnek tartottak. Istennek ugyanis semmi sem lehetetlen.
Mária így szólt:
– Íme, az Úr szolgálója vagyok: történjék velem szavad szerint!
Ekkor eltávozott tőle az angyal. 

Igehirdetés: 
Mire mondasz Igent? Mire mondasz igent, amikor este nem fekszel le, és nem alszod ki

magad? Mire mondasz igent,  amikor  benyomod az ínyed mellé  a snüszt?  Mire mondasz igent,
amikor pornót nézel?  És mire mondasz igent, amikor megbocsátasz valakinek, amikor bocsánatot
kérsz, amikor  Igét olvasol, amikor imádkozol, amikor figyelsz az áhitaton? 

Valaki majd harminc évvel ezelőtt egyszer azt mondta nekem: ő nem fog beállni a sorba.
Nem  a  tanára  voltam,  hanem  barátok,  kortársak  voltunk,  ezért  azt  mondtam  neki  elég
kendőzetlenül: akkor abba a sorba állsz be, ahová azok állnak, akik nem álltak be a sorba. Ahogyan
visszagondolok most erre, ma is az a kérdés érdekes a számomra, hogy melyik sorba akarok állni? 

Mária igenje egy határozott vállalás, nem keseríti meg a kishitűség, a saját rossz gondolatai.
Igent mond egy konkrét életre és igent mond magára az életre. És persze ezzel igent mond a meg
nem értettségre, a keresztútra, a kereszthalálra, de természetesen a születésre és a feltámadásra is.
Ilyen igenekből születik az élet. Amikor valaki mer igent mondani egy Istentől jövő elhívásra, egy
élethosszig  tartó  elköteleződésre.  Amikor  nemet  mondok  a  pótcselekvésekre,  a  függőségeimre,
akkor megnyílik a tér, hogy igent mondhassak Istennek. És fordítva: az Istennek kimondott igen, az
életre kimondott igen segít engem, hogy nemet mondjak a függőségekre és a pótcselekvésekre. 

Nem valószínű,  hogy  ma  hozzánk  lépne  be  egy  angyal,  bár  ki  tudja.  Lehet,  hogy  egy
tünkány,  esetleg  egy boszordér  mégis  megkeres  minket.  Ettől  függetlenül,  minden  pillanata  az
életemnek döntéssel jár. Valamire igent fogok mondani és ez azzal jár, hogy sok minden másra
nemet kell mondanom. Egy szerzetesnél olvastam: „A kis dolgokban való hűtlenség olyan, mint a
szúrágás,  mint  a  termeszmunka,  mint  a  hajófúrás.  Rengeteg  ilyen  elhanyagolt  apróság  miatt
szétmállik életed épülete és romhalmazzá lesz.”  Mária hű volt a kicsiben és a nagyban is. Mert és
tudott igent mondani az életre, az igazira, az Istentől jövőre. Ezt kell tennünk nekünk is. Állj meg
most egy pillanatra és nézz rá mi segít és mi akadályoz ebben? Mire van szükséged, hogy az élet
növekedjen benned és körülötted?


